
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                  ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 14-2-2014 
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ                                              Αρ. Πρωτ.5503 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
Πληροφορίες: Παπαδόπουλος Απόστολος 
Τηλέφωνο: 210 81 44 450 

 
ΠΡΟΣ 

 
την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Διονύσου 

 
 
 
Θέμα:  Τροποποίηση Έγκρισης Θέσης Εγκατάστασης Υπόγειων Κάδων 

Απορριμμάτων στη Πλατεία Δροσιάς (Δημοτική Ενότητα Δροσιάς) 
 
 
Σχετικό: α. 180/2013 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου 
  β. 4/2014 Απόφαση Ποιότητας Ζωής 
 
 
Με το (α) σχετικό έγινε αποδοχή χρηματοδότησης 186.960,00 € από το Πράσινο Ταμείο 
(πρόγραμμα «Αστική Αναζωογόνηση 2012 – 2015») για την πράξη με τίτλο «Προμήθεια 
Εξοπλισμού για την Υπογειοποίηση Κάδων Οικιακών Απορριμμάτων Δήμου Διονύσου» και 
εγκρίθηκε η διενέργεια της Προμήθειας Υπόγειων Κάδων Απορριμμάτων Αξίας 118.080,00 € 
(σημ.: το υπόλοιπο ποσό των 68.880,00 € της χρηματοδότησης αφορά στην «Προμήθεια 
Γερανών για Υπόγειους Κάδους Απορριμμάτων»). 
 
Στη συνέχεια, με την 324/2014 απόφαση της Ο.Ε. ψηφίστηκε η διάθεση της σχετικής πίστωσης 
και εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές της σχετικής μελέτης (41/2013) και καθορίστηκαν οι 
όροι της διακήρυξης του σχετικού διαγωνισμού, ενώ με την 400/2013 απόφαση της Ο.Ε. 
εγκρίθηκαν τα πρακτικά και κατακυρώθηκε το αποτέλεσμα του σχετικού διαγωνισμού στην 
εταιρία «ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΣΣΥΒΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. – ECOSYNERGY» και υπογράφηκε η με αρ. 
πρωτ. 40941/18.12.2013 σύμβαση.  
 
Με την ανωτέρω σύμβαση που αφορά στην προμήθεια και εγκατάσταση 8 υπόγειων πλαστικών 
κάδων, 3 m3 περίπου έκαστος, σε κοινόχρηστους χώρους του Δήμου, προβλέπεται ότι πριν την 
έναρξη των εργασιών εγκατάστασης θα έχει ληφθεί σχετική απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής ή και του ΔΣ για την έγκριση των προβλεπόμενων σημείων εγκατάστασης σύμφωνα με το 
άρθρο 20 του Ν.4067/2012 «Νέος Οικοδομικός Κανονισμός» (ΦΕΚ Α’79). 
 
Με το (β) σχετικό η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής ενέκρινε την τοποθέτηση οκτώ (8) υπόγειων 
κάδων, ανά δύο (2) σε τέσσερεις (4) θέσεις, στις Δημοτικές Ενότητες Αγίου Στεφάνου και 
Δροσιάς (για τις οποίες υπήρχε αναφορά στη 41/2013 μελέτη της προμήθειας), ως εξής: 
 

 στην Πλατεία της Δημοτικής Ενότητας Δροσιάς εντός της πρασιάς στην πλευρά της πλατείας 
που βρίσκεται επί της Λεωφόρου Δροσιάς – Σταμάτας,  

 στην Πλατεία της Δημοτικής Ενότητας Δροσιάς εντός της πρασιάς στην πλευρά της πλατείας 
που βρίσκεται επί της Οδού Πετρίτη,  

 στην Πλατεία Αντύπα της Δημοτικής Ενότητας Αγίου Στεφάνου στο σημείο όπου βρίσκονται 
σήμερα κάδοι επί της Οδού Κωνσταντινουπόλεως, κοντά στη διασταύρωσή της με την Οδό 
Κολοκοτρώνη,  



 στο σημείο όπου βρίσκονται τοποθετημένοι σήμερα κάδοι επί της Ανωνύμου Οδού που 
κατευθύνεται από τη Λεωφόρο Λίμνης Μαραθώνος μετά το Σταθμό του ΟΣΕ προς τη 
διάβαση αυτοκινήτων των γραμμών του τρένου (δίφρακτα). 

 
Οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων Αγίου Στεφάνου και Δροσιάς έλαβαν γνώση της 4/2014 
ΑΠΖ και συμφώνησαν (ενυπόγραφα) με την επιλογή των προαναφερθέντων θέσεων 
τοποθέτησης των υπόγειων κάδων στον Άγιο Στέφανο και Δροσιά. 
 
Με την παρούσα εισήγηση ζητείται από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής η τροποποίηση της 
4/2014 ΑΠΖ ως προς το σημείο που αφορά στα σημεία τοποθέτησης των υπόγειων κάδων στην 
Πλατεία Δροσιάς λόγω του ότι στην πλευρά της πλατείας που βρίσκεται επί της Λεωφόρου 
Δροσιάς – Σταμάτας βρέθηκαν υπόγεια καλώδια ΔΕΗ για τα οποία δεν ήταν δυνατή η αλλαγή 
της όδευσής τους. 
 
Έτσι στην Πλατεία Δροσιάς υλοποιήθηκε τελικά η τοποθέτηση  

 ενός υπόγειου κάδου εντός της πρασιάς στην πλευρά της πλατείας που βρίσκεται επί της 
Λεωφόρου Δροσιάς – Σταμάτας (αντί δύο που προέβλεπε στο σημείο αυτό η 4/2014 ΑΠΖ),  

 τριών υπόγειων κάδων εντός της πρασιάς στην πλευρά της πλατείας που βρίσκεται επί της 
Οδού Πετρίτη (αντί δύο που προέβλεπε η 4/2014 ΑΠΖ).  

 
Την ανωτέρω τροποποίηση γνωρίζει και έχει συμφωνήσει ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου 
της Δημοτικής Ενότητας Δροσιάς. 
 
Κατόπιν τούτων, παρακαλείται η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να τροποποιήσει την 4/2014 ΑΠΖ 
ως προς την ανωτέρω τοποθέτηση υπόγειων κάδων στην Πλατεία της Δημοτκής Ενότητας 
Δροσιάς. 
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